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Svätých Joachima a Anny,
rodičov Preblahoslavenej Panny Márie
 
Podľa starej tradície, ktorá má korene už v 2. storočí, takto sa volali rodičia preblahoslavenej Panny Márie.
Úcta k svätej Anne jestvovala na Východe už v 6. storočí, na Západe sa rozšírila v 10. storočí.
Úcta k svätému Joachimovi je novšieho dáta.

Modlime sa:
Pane, Bože našich otcov,
ty si svätých Joachima a Annu
milostivo vyvolil za rodičov
Matky tvojho vteleného Syna;
prosíme ťa, pomáhaj nám,
aby sme na ich spoločné orodovanie
dosiahli spásu, ktorú si prisľúbil svojmu ľudu.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

  ...viac informácií Životopisy svätých

 ...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 10,1-22
 
Potom Pán vyvolil iných sedemdesiatich dvoch a po dvoch ich poslal pred sebou do každého mesta a na
každé miesto kam sa sám chystal ísť. 
A povedal im: "Žatva je veľká, ale robotníkov málo. Preto proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na
svoju žatvu! Choďte! Hľa, posielam vás ako baránkov medzi vlkov. Nenoste mešec ani kapsu ani obuv a
cestou nikoho nepozdravujte! Keď vojdete do niektorého domu, najprv povedzte: "Pokoj tomuto domu! Ak
tam bude syn pokoja, váš pokoj ňom spočinie; ak nie, vráti sa k vám. V tom dome potom ostaňte, jedzte a
pite, čo majú, lebo robotník si zaslúži svoju mzdu. Neprechádzajte z domu do domu!
A keď prídete do niektorého mesta a prijmú vás, jedzte, čo vám predložia, uzdravujte chorých, čo sú v
ňom a povedzte im: "Priblížilo sa k vám Božie kráľovstvo."
Keď prídete do niektorého mesta a neprijali by vás, vyjdite do jeho ulíc a povedzte: "Striasame na vás aj
prach, čo sa nám vo vašom meste prilepil na nohy. Ale vedzte, že sa priblížilo Božie kráľovstvo!"
Hovorím vám, že Sodomčanom bude v onen deň ľahšie ako takému mestu. Beda ti, Korozain! Beda ti,
Betsaida! Lebo keby sa v Týre a Sidone boli stali zázraky, ktoré sa stali u vás, dávno by boli v kajúcom
rúchu sedeli v popole a kajali sa. Preto Týru a Sidonu bude na súde ľahšie ako vám. A ty, Kafarnaum, vari
sa budeš vyvyšovať až do neba? Do pekla sa prepadneš!
Kto vás počúva, mňa počúva, a kto vami pohŕda, mnou pohŕda. Kto však pohŕda mnou, pohŕda tým, ktorý
ma poslal."
Sedemdesiati dvaja sa vrátili natešení a hovorili: "Pane, aj zlí duchovia sa nám poddávajú v tvojom mene!"
On im povedal: "Videl som satana padať z neba ako blesk. Hľa, dal som vám moc šliapať po hadoch a
škorpiónoch i po všetkej sile nepriateľa a nič vám neuškodí. No neradujte sa z toho, že sa vám poddávajú
duchovia, ale radujte sa, že sú vaše mená zapísané v nebi."
V tej hodine zaplesal v Duchu Svätom a povedal: "Zvelebujem ťa, Otče, Pán neba i zeme, že si tieto veci
skryl pred múdrymi a rozumnými a zjavil si ich maličkým. Áno, Otče, tebe sa tak páčilo. Môj Otec mi
odovzdal všetko. A nik nevie, kto je Syn, iba Otec, ani kto je Otec, iba Syn a ten, komu to Syn bude chcieť
zjaviť."
 
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  Evanjelium podľa Lukáša 10,23-42

  späť na Úvodnu sekciu
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